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川越市ファミリー・サポート・センター事業に関するアンケート結果 

【両方会員向け 電子申請による回答】 

 

 

問１ 回答者（両方会員（＝保護者））の方の年齢について、該当する区分をお選び

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 両方会員として登録している概ねの期間について、該当する区分をお選びく

ださい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 計

回答者数 0 2 4 2 0 0 8

構成比 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2

4

2

■両方会員年齢

30代

40代

50代

登録期間 5年未満 5~10年未満 10年以上 計

回答者数 2 3 3 8

構成比 25.0% 37.5% 37.5% 100.0%

2

3

3

■登録期間

5年未満

5~10年未満

10年以上
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問３ 世帯の状況について、該当するものがある場合は全てお選びください。【複数

回答可】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以下の問４は援助を行う側（援助提供者）の立場でお答えください。 

 

問４－１ 現在の援助活動の状況として、該当するものをお選びください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４－１－１ 問４－１で「①援助活動をしたことがない」または「②以前援助活

動をしていたが現在はしていない」を選択した方は、その理由とし

て該当するものを全てお選びください。【複数回答可】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯状況 ひとり親家

庭（母子・

父子家庭）

生活保護世

帯

市民税非課

税世帯

ダブルケア

負担世帯

（育児及び

親等の介

護）

障害児がい

る世帯

多胎児がい

る世帯

回答数 1 0 1 1 0 0

回答比率* 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

*回答者数8人を母数とした場合の回答比率

活動状況 ①活動した

ことがない

②以前活動

していたが

現在してい

ない

③現在活動

している

計

回答者数 3 4 1 8

構成比 37.5% 50.0% 12.5% 100.0%

活動状況 依頼が来な

い

活動に不安

がある（こ

ども・保護

者への接し

方等）

活動時のリ

スクに不安

がある（事

故、責任

等）

個人的理由

（体調、家

庭・仕事、

他の活動

等）

その他

回答数 6 1 0 1 0

回答比率* 75.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0%

*回答者数8人を母数とした場合の回答比率
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問４－２ 問４－１で「③現在援助活動をしている」を選択した方は、行っている

援助活動の内容をお選びください。 

 

 

 

 

 

 

問４－２－１ 問４－２で「②送迎」を行っているまたは「③預かりと送迎」を行

っているを選択した方は、送迎の交通手段について、行っているも

のを全てお選びください。【複数回答可】 

 

 

 

 

 

 

 

以下の問５・問６は援助を依頼する側（援助依頼者）の立場でお答えください。 

 

問５ 援助対象のこどもの年齢について、該当する区分をお選びください。【複数回

答可】 

 

 

 

 

 

 

問６－１ 現在の援助依頼の状況として、該当するものをお選びください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

活動内容 ①預かり ②送迎 ③預かり

と送迎

計

回答者数 0 1 0 1

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

交通手段 徒歩 自転車 車 公共交通

機関

回答数 1 1 0 0

回答比率* 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

*回答者数1人を母数とした場合の回答比率

年齢 0歳～2歳 3歳～5歳 6歳～8歳 9歳以上

回答数 1 3 5 6

回答比率* 12.5% 37.5% 62.5% 75.0%

*回答者数8人を母数とした場合の回答比率

依頼状況 ①援助を受

けたことが

ない

②以前援助

を受けてい

たが現在受

けていない

③現在援助

を受けてい

る

計

回答者数 7 1 0 8

構成比 87.5% 12.5% 0.0% 100.0%

7

1 0

■援助依頼の状況

①援助を受けたことがな

い

②以前援助を受けていた

が現在受けていない

③現在援助を受けている
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問６－１－１ 問６－１で「①援助を受けたことがない」または「②以前援助を受

けていたが現在は受けていない」を選択した方は、その理由として

該当するものを全てお選びください。【複数回答可】 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜その他の内容＞ 

 記述なし 

 

 

問６－２ 問６－１で「③現在援助を受けている」を選択した方は、受けている援

助の内容をお選びください。 

 

 

 

 

以下の問７は、援助提供者と援助依頼者の両方の立場を踏まえてお答えください。 

 

問７－１ 援助活動のリスクについて、感じること（事故等の不安、責任の重さ、

等）がありましたら、具体的にご記入ください。 

 

1. 車を使うので、事故が心配。 

2. 近場だからこそいい意味でも悪い意味でも人間関係が大切 

3. 塾の送り迎えの依頼があったが、自分の子供と年齢が重なっており、その時間に自分の子ど

も（当時 8 歳）を自宅に 1 人にすることに抵抗があった。 

4. 川越は駅周辺は活動的。 

まわり 南古谷、南田島、久下戸など、へき地に援助乏しい、河川や、生活排水路、景観を

市内全体に目を向けていない 

子育て世帯に冷たい 

 

 

 

 

依頼状況 依頼を受けて

もらえなかっ

た

現在援助を受

ける必要がな

い（現状保護

者や親族で対

応ができる

等）

援助を受ける

ことに不安が

ある（事故、

提供会員の質

等）

その他

回答数 0 6 1 1

回答比率* 0.0% 75.0% 12.5% 12.5%

*回答者数8人を母数とした場合の回答比率

援助内容

回答対象者なし

③預かりと送迎②送迎①預かり
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問７－２ 依頼会員が提供会員に支払う報酬の額（援助活動１時間当たり７００円

（平日夜間及び平日以外は１時間当たり８００円））について、感じるこ

と（高い、妥当、安い、等）がありましたら、具体的にご記入くださ

い。 

 

1. お仕事される方からお子さんをお預かりするときは、そこを踏まえた金額にしていただけたら

嬉しいな 最低賃金とかけ離れているなと感じます。 

2. 赤ちゃんや未就学児は目が離せなくて心配ですが、同じ 700 円は結構きついす。バタバタ迎え

にいき家でお預かりをして保護者様とのやりとりなど自分の子もいて忙しいので、700 円は安

いなとは思います。 

ボランティア精神でやってるので依頼がきたら受けますが 800 円から下がったのは痛い。でも

預ける側から考えたら 800 円は高いかも。緊急でお迎えなら助かるが何時間も預けるには 1 時

間 800 円は高いかもで難しいところです 

3. 年齢的に手がそんなかからない小学生高学年も見てもらえたら助かる。 

仕事で夜仕事の場合がでてきたときに助かります。 

4. 安い。 

5. 安い 

 

問７－３ 提供会員が自身の車でこどもの送迎を行った場合に、依頼会員が提供会

員に支払う実費の額（ガソリン代として援助活動１回当たり１００円）

について、感じること（高い、妥当、安い、等）がありましたら、具体

的にご記入ください。 

 

1. 近いなら、まあ妥当だと思います。昔、車をだし、結構遠くで、週一で、受けていたので、事

故のリスクもあり、安いなと思っていました。 

2. 特になし 
 

3. 安い。 

4. 安い。 

5. 安い 

 

問７－４ その他、事業に対するご意見等がありましたらご記入ください。 

 

1. なかなかご依頼に応えられず申し訳ありません。 

定期的に長期などは難しいですが、単発など都合が合う時にはご協力できたらと思います。 

よろしくお願いいたします。 

2. いつも有難う御座います。 

3. いつも両方会員でいざというとき助かります 

 


